
На останньому засіданні міськвиконкому 
затверджено Програму зайнятості населення 

Славутича на 2010— 2011 роки

Станом на 1 жовтня на обліку в Славутицькому центрі зайнятості перебуває 
397 безробітних (2008 р. — 319). Рівень зареєстрованого безробіття по місту на 
01.10.2009 р. становить 2,2% від чисельності населення в працездатному віці.

Завдяки співпраці з роботодавцями 
постійно поповнюється банк вільних ро
бочих місць. Впродовж 9 місяців служба 
зайнятості змогла запропонувати шука
чам роботи 869 вакансій. Станом на 
1.10.2009 р. на одне вільне робоче місце 
претендувало шість осіб, які шукають ро
боту.

В Програмі розкриті основні тенденції 
соціально-економічного розвитку регіону 
та розвитку регіонального ринку праці.

Розширення сфери застосування 
праці буде продовжуватися через ство
рення нових робочих місць на 
підприємствах, в установах і організаціях 
міста, у сфері будівництва, оптової та 
роздрібної торгівлі, транспорті і зв'язку, 
фінансовій діяльності, освіті, охороні здо
ров’я. Визначено показники руху робочої 
сили через державну службу зайнятості 
та надання нею соціальних послуг.

Програмою розроблені заходи щодо 
поліпшення ситуації у сфері зайнятості 
населення, мінімізації впливу фінансово- 
економічної кризи на стан регіонального 
ринку праці на 2010—2011 роки. Щодо 
забезпечення економіки регіону 
кваліфікованими кадрами планується на
вчання близько 100 учнів за спеціальнос
тями "Електромонтер з ремонту та обслу
говування електроустаткування". Розши
рюватиметься сфера застосування праці 
через надання профорієнтаційних та 
інформаційно-консультаційних послуг 
бажаючим займатися підприємницькою 
діяльністю, започаткуванням та веден

ням власної справи. Проводитиметься 
інформаційно-роз'яснювальна робота 
щодо економічних та соціальних переваг 
отримання легальних доходів та сплати 
державних обов'язкових внесків.

В грудні 2009 року буде визначений 
перелік професій та заброньовані на 
підприємствах, в установах та ор
ганізаціях робочі місця для працевлашту
вання громадян, які потребують соціаль
ного захисту і не здатні на рівних умовах 
конкурувати на ринку праці.

Для профілактики настання безробіття 
для зареєстрованих безробітних за спри
яння міського центру зайнятості, уп
равління праці та соціального захисту на
селення, відділом у справах сім'ї та мо
лоді, підприємствами та організаціями 
міста організовуватиметься професійне 
навчання безробітних з метою подальшо
го працевлаштування, в першу чергу, осіб 
без професії та осіб з обмеженими фізич
ними можливостями.

Працевлаштовуватимуться безробітні 
на робочі місця, створені за рахунок на
дання дотації з Фонду загальнообов'язко
вого державного соціального страхуван
ня. З метою орієнтації шкільної молоді на 
вибір професій, що потребує ринок праці, 
та відновлення престижу робочих про
фесій, упродовж 2010—2011 років прово
дитимуться "Уроки реального життя", 
"Кроки у професійне майбутнє", про- 
фесіографічні зустрічі.
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